ZP.26.1.55.2020
Częstochowa, 22.09.2020
ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ ORAZ ZMIANAN SIWZ
W POSTĘPOWANIU PRZETARGOWYM PROWADZONYM PN.

DOSTAWA SPRZĘTU SPECJALISTYCZNEGO DLA OSÓB Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ

 DLA UNIWERSYTETU HUMANISTYCZNO-PRZYRODNICZEGO 
IM. JANA DŁUGOSZA W CZĘSTOCHOWIE
Zamawiający – Uniwersytet Humanistyczno-Przyrodniczy im. Jana Długosza w Częstochowie informuje, że wpłynęły następujące pytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pytanie 1:
W załączniku nr 3 do SIWZ , stanowiącego specyfikację techniczną (zadanie numer 2), Zamawiający wskazał parametry przenośnego dyktafonu. W punkcie 1 widnieje zapis: wewnętrzna pamięć min. 32 GB, karta SD min. 4GB. Według naszej wiedzy, dyktafon, który spełnia wymagania, posiada wewnętrzną pamięć 8 GB, kartę SD 4GB, z możliwością rozbudowania do maksymalnie 32 GB. Dyktafon nie posiada wewnętrznej pamięci 32 GB, jednak możliwość rozbudowy za pomocą dodatkowej karty pamięci. Czy Zamawiający zmieni zapis na: wewnętrzna pamięć minimum 8GB, karta SD minimum 4 GB, z możliwością rozbudowy do 23GB.
Pytanie nr 2

W Specyfikacji technicznej -  Załącznik nr 3 do SIWZ, zadanie nr 2 Zamawiający opisał Przenośny dyktafon i odtwarzacz książek. Opis oprogramowania wskazuje na konkretny produkt jednego producenta, co jest niezgodne z zasadą konkurencyjności i art. 29 ust. 1-3 ustawy Pzp. Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający zgodzi się na usunięcie zapisów:

 - wewnętrzna pamięć min. 32 GB

- czas ładowania baterii max. 4 godz.

- obsługiwane formaty – min. PDF, DOC, WMA, CD-DA, Audible Format4, LKF
I wstawienie zamiennie:

- wewnętrzna pamięć min. 4 GB

- czas ładowania baterii max. 5 godz.

Pytanie nr 3
Pytanie dotyczące zadania nr 2 Czy Zamawiający dopuści urządzenie z wewnętrzną pamięciom min 8GB ? z naszych informacji wynika że nie ma takiego urządzenia z wbudowaną pamięciom min 32gb. Jedynie jest rozwiązanie polegające na dołożeniu karty SD o pojemności 32GB.
Odpowiedź  na pytanie 1, 2 i 3: 
W zakresie zadania nr 2, załącznik nr 3 do SIWZ (specyfikacja techniczna) otrzymuje następujące nowe brzmienie:
Pkt 1 :„wewnętrzna pamięć minimum 4 GB, karta SD minimum 4 GB, z możliwością rozbudowy do 32 GB”;

Pkt 3: „Czas ładowania baterii max. 5 godzin”;

Pkt 5: „obsługiwane formaty – min. PDF, DOC, WMA, CD-DA”

Pytanie 4:
W Specyfikacji technicznej -  Załącznik nr 3 do SIWZ, zadanie nr 5 Zamawiający opisał powiększalnik przenośny. Opis oprogramowania wskazuje na konkretny produkt jednego producenta, co jest niezgodne z zasadą konkurencyjności i art. 29 ust. 1-3 ustawy Pzp. Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania Zamawiający zgodzi się na usunięcie zapisów:

- min. 13,3-calowy kolorowy, panoramiczny ekran TFT;

- płynny zoom – 2,4 – 30x (+/-3%);

- Tryby przeglądania dokumentu -  tryb pełnego koloru,  min.4 konfigurowalne tryby o wysokim kontraście  (min. 15 kombinacji kolorów o wysokim kontraście);

- Akumulator – min. 3 godziny pracy;

- Waga: max. 2 kg

I wstawienie zamiennie:

- min. 12-calowy kolorowy, panoramiczny ekran TFT;

- płynny zoom – 2,4 – 19x (+/-3%);

- Tryby przeglądania dokumentu -  tryb pełnego koloru,  min. 4 tryby o wysokim kontraście;

- Akumulator – min. 2,5 godziny pracy;

- Waga: max. 2,5 kg

Odpowiedź 4: 
W zakresie zadania nr 5, załącznik nr 3 do SIWZ (specyfikacja techniczna) otrzymuje następujące nowe brzmienie:

Pkt 2: „min. 12-calowy kolorowy, panoramiczny ekran TFT”;

Pkt 3: „płynny zoom - 2,4x -19x (+-3%)”;

Pkt 4: „Tryby przeglądania dokumentu - tryb pełnego koloru, min. 4 tryby o  wysokim kontraście”;

Pkt 6: „Akumulator - min.2,5 godziny pracy”;

Pkt 11: „Waga: max. 2,5 kg

Pytanie nr 5
Czy realizacja zadania nr 3 wymaga montażu? Jestem w stanie dostarczyć towar za pośrednictwem kuriera. Przedmiotem zadania nr 3 są przenośne urządzenia, gotowe do używania po wyjęciu z opakowania.

Odpowiedź  na pytanie nr 5: 
Zamawiający modyfikuje treść Rozdziału 2 pkt 6 SIWZ poprzez usunięcie sformułowania „oraz montaż”

Termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu zostaje zmieniony i upływa w dniu 30.09.2020 r. godzina 9:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godzinie 10:15.
      Z-ca Kanclerza
   Mgr Anna Bojarska
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